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平成 30 年度 教育活動に関するアンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■調査結果より■ 

 生徒は、教科指導や生活指導、特別活動、家庭生活、地域との関わり等において、概ね

好意的に捉えています。大半の生徒が、学校生活に充実感もって生活している様子が伺え

ます。特に、数学の「習熟度別少人数指導」については、７割の生徒が「役に立っている」

と感じています。また、「家庭学習の時間」については、昨年と比べ大きな変化がなく、

今後も学校と連携しながら家庭学習の習慣化を図ることが課題です。今後も落ち着いた学

校生活を維持し、教育活動を更に充実させていきます。 

 保護者は、教科指導、生活指導、特別活動について、概ね肯定的に評価しています。特

に、数学の「習熟度別少人数指導」については、昨年に比べ少し下がりました。指導法の

工夫改善に努め、基礎学力の向上を図っていきます。一方、「いじめや不登校への対応」、

「道徳」、「小中一貫教育」については、「分からない」と回答した割合が高く、取り組み

の様子が伝わっていないところが課題です。今後も、家庭と連携を図りながら基礎的、基

本的な学力の定着、学力の向上を推進していきます。 

 

※ 裏面に調査結果を掲載します。 
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昨年 12 月に実施いたしました「生徒生活意識調査」「教育活動に関する調査」の結果

をお知らせいたします。アンケートへのご協力ありがとうございました。この結果をも

とにして、学校運営、教育活動等に反映させ、課題改善に取り組んで参ります。 

 

 

１ 実施方法  マークシートによる意識調査 

２ 実施時期  平成３０年１２月 

３ 調査対象  全学年の生徒と保護者 

４  評価の段階  

よくーよくあてはまる、ややーややあてはまる、 

どちらーどちらかというとあてはまらない、あてはーあてはまらない、 

わからーわからない 

 

 

http://www.ooizumi2-nerima-tky.ed.jp/


平成30年度　教育活動に関する調査結果　対象：１年、２年、３年 生徒

よく やや どちら あては わから 

１年 41% 46% 8% 3% 1%

２年 28% 41% 17% 6% 8%

３年 26% 49% 15% 6% 3%

全学年 32% 46% 14% 5% 4%
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1 学校は好きですか 

よく やや どちら あては わから 

１年 76% 20% 3% 1% 0%

２年 58% 34% 3% 3% 2%

３年 72% 25% 2% 0% 0%

全学年 69% 27% 3% 1% 1%
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２ 学校で友達と会うのは楽しいと思

いますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 64% 31% 3% 1% 1%

２年 47% 41% 7% 2% 3%

３年 51% 39% 8% 1% 0%

全学年 54% 37% 6% 1% 1%
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3 学校の規則やきまりを守っていま

すか 

よく やや どちら あては わから 

１年 25% 60% 9% 1% 5%

２年 21% 48% 18% 4% 9%

３年 32% 53% 9% 2% 4%

全学年 26% 53% 12% 2% 6%
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4 友達の気持ちを理解し、友達 

が困っているとき、進んで助けていま

すか 

よく やや どちら あては わから 

１年 83% 13% 1% 1% 2%

２年 71% 21% 3% 3% 3%

３年 82% 13% 3% 1% 0%

全学年 79% 16% 3% 2% 2%
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５ いじめはどんな理由があってもい

けない 

と思いますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 43% 43% 9% 3% 3%

２年 24% 46% 16% 5% 9%

３年 32% 46% 13% 2% 7%

全学年 26% 48% 16% 4% 6%
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１１ 先生方は分からないときにきち

んと教えてくれますか 

よく やや どちら 
あて

は 
わから 

１年 0% 0% 0% 0% 0%

２年 26% 36% 15% 13% 10%

３年 40% 30% 17% 6% 6%

全学年 37% 36% 14% 7% 6%
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１２ 数学で行っている少人数の学習

は役に立っていると思いますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 58% 32% 6% 1% 2%

２年 47% 34% 10% 5% 5%

３年 67% 25% 7% 0% 1%

全学年 58% 30% 8% 2% 2%
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６ 人の役に立つ人間になりたいと思

いますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 19% 33% 18% 5% 25%

２年 12% 40% 21% 7% 20%

３年 19% 48% 23% 4% 6%

全学年 17% 41% 21% 5% 16%
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７ 自分には、良いところがあると思

いますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 41% 25% 20% 10% 4%

２年 38% 25% 17% 14% 6%

３年 48% 34% 10% 6% 2%

全学年 43% 29% 15% 10% 4%
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８ 将来の夢や目標をもっていますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 73% 19% 7% 1% 1%

２年 51% 34% 8% 3% 4%

３年 57% 31% 8% 3% 1%

全学年 60% 28% 8% 3% 2%
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９ ものごとを最後までやり遂げて、

うれしかったことがありますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 21% 53% 19% 5% 2%

２年 9% 46% 27% 10% 8%

３年 6% 59% 24% 8% 3%

全学年 7% 53% 26% 9% 5%
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１０ 学校の授業は分かりやすく楽し

いですか 



平成30年度　教育活動に関する調査結果　対象：１年、２年、３年 生徒

よく やや どちら あては わから 

１年 46% 34% 6% 2% 12%

２年 24% 47% 12% 3% 14%

３年 28% 45% 17% 4% 7%

全学年 32% 42% 12% 3% 11%
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１３ 先生方はあなたの「学力や学習

の様子」をきちんと評価してくれてい

ますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 24% 38% 21% 15% 3%

２年 29% 35% 18% 14% 3%

３年 34% 32% 21% 8% 4%

全学年 29% 35% 20% 12% 4%
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１４ 学校の授業などで、自分の考え

を他の人に説明したり、文章を書いた

りするのが難しいと思いますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 87% 7% 2% 4% 0%

２年 73% 13% 8% 4% 1%

３年 74% 13% 10% 2% 2%

全学年 77% 11% 7% 3% 1%
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１６ 学校に持っていくものを、前日

かその日の朝に確かめていますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 66% 19% 9% 5% 1%

２年 54% 28% 7% 10% 1%

３年 71% 19% 4% 4% 2%

全学年 64% 22% 7% 6% 1%
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１７ 学校に持っていくものを、前日

か、その日の朝に確かめていますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 41% 29% 19% 6% 5%

２年 27% 37% 22% 10% 5%

３年 30% 34% 19% 15% 2%

全学年 33% 33% 20% 11% 4%
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１８ 家の人と学校での出来事につい

て話をしていますか 

よく やや どちら あては わから 

１年 24% 40% 26% 5% 5%

２年 13% 37% 29% 13% 8%

３年 19% 32% 34% 12% 3%

全学年 19% 36% 30% 10% 5%
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１９ 家の手伝いや地域の役に立つこ

とをしていますか  

よく やや どちら あては わから 

１年 33% 45% 16% 1% 4%

２年 21% 44% 20% 8% 6%

３年 21% 47% 22% 4% 5%

全学年 25% 46% 20% 5% 5%
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１５ 災害に対する正しい知識をも

ち、自分の命は自分で守れるよう意識

して行動していますか 

  

よく やや どちら あては わから 

１年 26% 52% 15% 5% 2%

２年 19% 42% 26% 6% 6%

３年 28% 46% 19% 4% 4%

全学年 24% 47% 20% 5% 4%
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２０ 家庭学習の仕方がわかっていま

すか 

よく やや どちら あては わから 

１年 35% 33% 17% 8% 6%

２年 29% 35% 19% 11% 7%

３年 68% 20% 6% 2% 4%

全学年 46% 29% 14% 6% 6%
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２１ 昨年に比べて家庭学習の時間は

増えていますか  



平成30年度　教育活動に関する調査結果　対象：１年、２年、３年生　保護者

よく やや どちら あては わから 

１年 18% 56% 15% 3% 7%

２年 10% 57% 14% 5% 14%

３年 13% 60% 20% 2% 5%

全学年 14% 58% 17% 3% 8%
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1 学校は教育方針をわかりやすく伝えて

いる 

よく やや どちら あては わから 

１年 31% 56% 10% 0% 3%

２年 25% 51% 12% 8% 5%

３年 25% 61% 9% 2% 4%

全学年 27% 56% 10% 3% 4%
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２ 学校の雰囲気が明るく、生徒に活気

があり、生徒は成就感や達成感を味わっ

て過ごしている 

よく やや どちら あては わから 

１年 12% 35% 12% 3% 39%

２年 10% 36% 17% 6% 30%

３年 13% 34% 21% 7% 25%

全学年 12% 35% 17% 5% 31%
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3 学校はいじめや不登校などに適切に

対応し、指導している 

よく やや どちら あては わから 

１年 19% 51% 15% 1% 15%

２年 12% 52% 14% 3% 18%

３年 18% 54% 14% 4% 10%

全学年 16% 52% 14% 3% 14%
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4 学校は保護者や地域の方々と交流

し、保護者や地域の願いに応え、開かれ

ている 

よく やや どちら あては わから 

１年 21% 46% 11% 0% 22%

２年 11% 58% 11% 2% 18%

３年 18% 55% 13% 1% 12%

全学年 17% 53% 12% 1% 17%
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５ 学校は震災対策や不審者対策などが

行われ、安全や事故防止に十分配慮し、

危機管理に努めている 

よく やや どちら あては わから 

１年 7% 20% 24% 8% 41%

２年 2% 21% 26% 12% 39%

３年 2% 22% 29% 10% 36%

全学年 3% 21% 27% 10% 39%
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１１ 学校は小中一貫の特色や効果が分

かるように努めている 

よく やや どちら あては わから 

１年 12% 47% 16% 3% 22%

２年 7% 39% 17% 2% 36%

３年 6% 40% 21% 7% 26%

全学年 8% 42% 18% 4% 28%
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１２ 道徳の時間の指導など「心の教

育」の充実に力を入れている 

よく やや どちら あては わから 

１年 24% 53% 11% 1% 10%

２年 14% 55% 17% 1% 12%

３年 28% 57% 10% 1% 5%

全学年 22% 55% 13% 1% 9%
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６ 学校内の環境美化・施設改善を積極

的に進めている 

よく やや どちら あては わから 

１年 16% 55% 18% 3% 7%

２年 5% 57% 23% 5% 11%

３年 7% 52% 27% 6% 9%

全学年 9% 55% 23% 5% 9%
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７ 学校はわかる授業を行い、生徒に基

礎学力を付けている 

よく やや どちら あては わから 

１年 14% 44% 18% 1% 23%

２年 5% 40% 23% 5% 27%

３年 6% 40% 30% 4% 21%

全学年 9% 41% 24% 3% 24%
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８ 生徒の興味・関心や意欲を引き出す

よう、授業の工夫をしている 

よく やや どちら あては わから 

１年 24% 57% 10% 3% 6%

２年 16% 55% 15% 5% 10%

３年 10% 43% 27% 8% 12%

全学年 16% 51% 18% 5% 10%
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９ 生徒の学習の成果をわかりやすく伝

え評価を適切に行っている 

よく やや どちら あては わから 

１年 0% 0% 0% 0% 0%

２年 17% 45% 16% 6% 16%

３年 20% 51% 15% 6% 9%

全学年 18% 48% 15% 6% 12%
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１０ 数学で行っている少人数の授業

は、生徒たちの学習に成果があると思う 



平成30年度　教育活動に関する調査結果　対象：１年、２年、３年生　保護者

よく やや どちら あては わから 

１年 16% 54% 10% 1% 19%

２年 11% 51% 14% 5% 19%

３年 11% 45% 13% 6% 24%

全学年 13% 50% 13% 4% 21%
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１３ お互いの命や人権を大切にし、生

徒に豊かな心を育てようとしている 

よく やや どちら 
あて

は 

わか

ら 

１年 32% 54% 9% 1% 4%

２年 24% 58% 10% 3% 5%

３年 27% 61% 7% 3% 1%

全学年 28% 58% 9% 2% 3%
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１４ 挨拶や学校の決まりを守ることな

ど、生徒に基本的な生活習慣を身に付け

させている 

よく やや どちら あては わから 

１年 45% 45% 5% 1% 3%

２年 34% 50% 11% 2% 3%

３年 28% 53% 10% 5% 4%

全学年 35% 50% 9% 3% 3%
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１６ 体育的な行事や部活動等で子供の

体を鍛えようとしている 

よく やや どちら あては わから 

１年 27% 44% 8% 3% 18%

２年 8% 53% 16% 5% 18%

３年 11% 38% 25% 12% 14%

全学年 15% 45% 17% 7% 16%

27% 

44% 

8% 
3% 

18% 

8% 

53% 

16% 

5% 

18% 
11% 

38% 

25% 

12% 14% 

0%

20%

40%

60%

80%

１７ 生徒に対して公平・適切に接し、

子供の相談に応じている 

よく やや どちら あては わから 

１年 34% 48% 7% 3% 9%

２年 23% 48% 13% 7% 10%

３年 13% 49% 21% 6% 11%

全学年 23% 48% 14% 5% 10%
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１８ 教職員は、愛情と熱意をもち、生

徒を大切にした教育活動を行っている 

よく やや どちら あては わから 

１年 24% 36% 21% 3% 16%

２年 13% 44% 22% 7% 14%

３年 13% 43% 25% 10% 9%

全学年 16% 41% 23% 7% 13%
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１９ 学校は積極的に家庭と連絡をと

り、きめ細かく意志疎通を図っている  

よく やや どちら 
あて

は 

わか

ら 

１年 14% 48% 11% 1% 26%

２年 17% 43% 16% 4% 20%

３年 17% 51% 18% 6% 8%

全学年 16% 48% 15% 4% 18%
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１５ 生徒に将来の生き方を考えさせ、

適切な進路指導を行っている  

よく やや どちら あては わから 

１年 46% 41% 5% 2% 5%

２年 24% 54% 14% 3% 5%

３年 33% 49% 10% 2% 7%

全学年 35% 48% 9% 2% 6%
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２０ 学校・学年だよりやホームページ

など家庭や地域に積極的に情報を発信し

ている 

よく やや どちら あては わから 

１年 18% 40% 25% 14% 3%

２年 13% 40% 30% 13% 5%

３年 20% 42% 26% 12% 1%

全学年 17% 41% 27% 13% 3%
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２１ 生徒は家庭で学習に取り組んでい

る  

よく やや どちら あては わから 

１年 31% 55% 9% 1% 3%

２年 21% 60% 13% 2% 5%

３年 21% 61% 10% 2% 5%

全学年 25% 59% 11% 2% 4%
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２２ 保護者会や授業参観など、学校を

公開し、信頼される学校づくりを目指し

ている 
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応援メッセージ                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校内研修会 「道徳科」に向けて                             

 

 学期に一度程度行っている校内研修会において、今回は「特別の教科 道徳」をテー

マに、指導と評価について研修を深めました。講師は、長年、道徳の研究を続けて来られ

た鴨井雅芳先生（目黒区立大鳥中学校）にお出でいただき、授業づくりのポイントや評価

についてご指導いただきました。今日の授業で深く考えたこと、仲間と意見を交わすこと

で、気付いたことなどが次の時間にも生かされ、これからの学びに繋がっていくことを期

待します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生の教室の廊下に、受験に向かって

頑張っている先輩方を励ます、たくさんの

「応援メッセージ」が飾られています。中

央委員会メンバーが中心となり、１、２年

生、教職員一人一人が書いたメッセージカ

ードを貼り合わせて見事に仕上げました。

「最後まで全力で挑戦してください！！」

励ましと心のこもった温かいエールを送

りました。全校あげて応援しています。 

頑張れ！３年生！！  

第３３回 合唱コンクールのご案内 

♪スローガン♫ 

飛唱 ～はばたけ歌声 平成のフィナーレへ～ 

１ 日時 平成３１年３月５日（火） 

２ 場所 練馬文化センター 大ホール 

３ 時程 10:00 開会式    13:10 ３年生の部 

10:10 １年生の部  14:20 パートリーダー合唱 

11:20 ２年生の部       ３年全体合唱 

                      14:55 閉会式 

                                    

 

 


